
Gabarito - Física 2a etapa

1. Diagrama de forças correto (as forças e os pontos de aplicação).
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 Vamos chamar de l  o comprimento da tábua
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2. Cálculo de v     (2)   -   perde 1 por erro de cálculo e erro de unidade

ou w

alguma expressão de ac        (2)

alternativas: cálculo de vx  ou w e valor de aN

perde 1 ponto por erro de cálculo ou unidade apenas 1 vez.

aN = 
4 2

2
π R

T
             perde 1 por erro de cálculo e 1 por erro de unidade

R = aN = 8m/s2
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4. Cálculo de vB : ( )mg h h mv mvB A B A− + =1
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errando unidade e cálculo  perde
um ponto.
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errando a expressão da ac em Tn  ou da força de atrito na apl TTE (-1)

5. N + E = P (2 pontos)
E = µ l  vg (1 ponto)

Cálculo ou unidade (1 ponto)
N = P - E = 0,2 × 103  × 0,1 × 10 = 200N
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     (eq.  estado   1)     expressao alternativa para 
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(inclusive transf. do vol.)

8. Equação da lente
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9. a) V = Ed                                 (1)

contas e unidades               (1)

errando um dos dois perde 1 ponto

b) ∆Ec  =  q∆V                 (1)
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contas e unidades       (1) (errando um dos dois perde um ponto)
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12. i lB = mg                                         (3)

contas e unidades                 (1)

só ganha 1 se aceratr  os dois
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